

### ТАТАРСТАН

ОАО "Нижнекамскнефтехим" строит жилье для своих работников. В текущем году по его заказу будет введено в строй три жилых дома общей площадью 20 тысяч квадратных метров. Первые два дома общей площадью 12,3 тысячи квадратных метров планируют сдать в эксплуатацию в конце первого полугодия. Третий дом площадью 7,7 тысячи квадратных метров будет введен в строй осенью, всего в этом году нефтехимики получат 240 благоустроенных квартир.

### МОРДОВИЯ

ОАО "Биохимик" в 2004 году планирует выпустить продукции на сумму 1 млрд. 50 млн. рублей. При условии успешной реализации продукции предполагается получить прибыль в размере 100 млн. рублей и в 1,5 раза увеличить среднюю заработную плату на предприятии. В 2004 году одним из главных направлений "Биохимика" станет расширение ассортимента выпускаемых лекарственных средств за счет разработки доступных импортозамещающих препаратов.

### САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

В марте на ОАО "Саратовстройстекло" состоялось очередное, третье по счету, заседание "Клуба миллиардеров" Саратовской области. По итогам прошедшего года в бюджеты всех уровней от предприниматель-миллиардеров поступило 11,9 миллиардов рублей, что составляет свыше 50% общих налоговых поступлений. Свыше 640 млн. рублей предприятиями-членами клуба направлено в 2003 году на благотворительные цели и поддержку социальной сферы области.

### ПЕНЗЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

В Пензе состоялась VI специализированная межрегиональная выставка "Продмаркет-2004", в которой участвовали представители 10 регионов России, а также республик Беларусь и Кыргызстан. По итогам работы выставки на основе оценок экспертной комиссией качества и ассортимента представленной продукции около 20 экспонентов были награждены золотыми медалями и дипломами.

### КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОАО "Новокузнецкий металлургический комбинат" заключило еще один контракт с итальянской компанией "Текинт", которая вышла победителем тендера на поставку оборудования для перевода печей термоотделения рельсобалочного цеха НКМК на природный газ. Реконструкцию закалочной и отпускной печей термоотделения планируется закончить в первом квартале 2005 года.

### МАРИЙ-ЭЛ

Власти Марий Эл заверяют малый бизнес республики в своей поддержке. В рамках республиканской целевой программы учитываются предложения самих предпринимателей по совершенствованию государственной имущественной поддержке и налогообложению. Так правительством выражена готовность доработать условия долгосрочной аренды для предпринимателей, создать малый бизнес-центр на базе ДК им. Калинина в г.Йошкар-Оле.

### БАШКОРТОСТАН

Авиакомпания "Башкирские авиалинии" стала лауреатом ежегодного конкурса "Крылья России-2003", который проводился в седьмой раз. Она вышла победителем в номинации "Пассажирский перевозчик на внутренних воздушных линиях России в группе III" (объем пассажирских перевозок на ВВЛ от 0,2 до 0,5 млрд. пассажирокилометров).

### КИРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

Киров посетил президент ОАО "Российские железные дороги" Геннадий Фадеев. В рамках своего визита он провел осмотр кировского вокзала, принял участие в торжественном митинге, посвященном пуску в эксплуатацию нового ускоренного электропоезда Киров-Нижний Новгород и подписал протокол о сотрудничестве между ОАО "РЖД" и промышленными предприятиями области.

### САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ

Параллельно с подготовкой производства семейства "Калины" АВТОВАЗ сейчас ведет активную работу по "перезапуску" автомобилей "десятого" семейства. Эта модель получила индекс "2170", и производство ее планируется начать в 2005 году. Модель будет оснащаться двигателем 1,6 литра, улучшенными тормозами, усилителем рулевого управления, кондиционером, радиооборудованием.

### УЛЬЯНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

Специалисты ОАО "Ульяновский завод тяжелых станков" изготовили установку для формирования фибробетонных труб. Данная установка, аналогов которой в нашей стране пока нет, выполнена по заказу московского завода железобетонных изделий. Конструкция предназначена для изготовления канализационных труб, а также для устройства мусоропроводов в высотных домах.

### СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

Итальянские холодильники будут делать из уральских металлов. Представители фирмы "Мерлони", которая производит такие марки бытовой техники, как "Стинол", "Аристон", "Индезит" посетили ряд предприятий уральского региона в рамках делового визита. Свердловские производители и гости обсудили ряд вопросов, в том числе, перспективы расширения поставок черных и цветных металлов, комплектующих и различных узлов для холодильников и стиральных машин, производимых на заводе компании в Липецке.